

全国连锁

百姓直通车眼镜批发城 400-0537-597 副副都是批发价

20组小记者家庭周日走进玉红口腔门诊部

当“小牙医”模拟检查牙齿

本报济宁5月17日讯(记者 苏洪印 孙帅) 17日,本报20组小记者家庭受邀走进济宁玉红口腔门诊部,听取了一堂生动的爱牙护牙课。玉红口腔不仅为小记者们免费做了牙齿检查,还为小记者们精心准备了小礼品。

17日上午9点,小记者们走进医院,听取了医护人员精心准备的牙齿健康与保健知识讲座。望着投影仪上一张张照片,对知识充满渴求的小记者们显得十分好奇,“那是地包天!”看到投影仪上放出一张下牙包上牙的照片,小记者汪晨硕说。“没错,这位小记者说得很对。对于这种情况,随着医疗技术的发展,都可以进行矫正。”医生说。

在两人一组互检牙齿的环节,小记者们带上了一次性消毒口罩,从医生那里领取了一次性口镜后,就迫不及待地为身边的小伙伴们检查起来。在医生的专业指导下他们很快掌握了基本要领,有模有样地开始了自己的检查工作。“咦,你这里有颗蛀牙。”“哇,你的牙齿真白呀!”,检查过程中不时传出来这样的讨论声,小记者们俨然像一位牙医,在为自己的患者做诊断。



一位小记者正在接受口腔检查。本报记者 孙帅 摄

讲座上小记者们不仅认识到了保护牙齿的重要性,还学会了正确的刷牙方法。孩子们纷纷表示,要用实际行动,让自己的牙齿更健康。“很疼吗?我不需要检查!”听说要做牙齿检查,不少小记者后退三步,胆怯起来,而

走进儿童诊室内,刚才还呼喊着怕疼拒绝检查的小记者,开始争先恐后地往前挤。不仅是因为室内装饰漂亮,更因为第一个“勇于”检查的小记者张滋曼笑嘻嘻地告诉大家:“一点都不疼,反倒有些痒,很有趣。”一句话勾起了大伙的好奇心,原来为儿童检查的设备上还有个小显

示器,还可以看动画片。检查中,小记者们还收到了沙漏玩具、护齿小牙齿等礼物。玉红口腔门诊医生慕振妮介绍,孩子们正处在更换牙齿的年龄阶段,口腔牙齿健康保养非常有必要,通过跟孩子们沟通以及做检查,能让孩子们潜意识中学会爱护自己的牙齿,更注重口腔健康。

本报明珠小学小记者宣传角成立,邀请专业足球教练来指导跟专业教练练球,太棒了!

本报济宁5月17日讯(记者 孙帅 刘兴权) 15日,本报明珠小学小记者分团活动宣传角成立,本报编辑、记者对该校小记者进行新闻写作与采访培训的同时,还邀请了济宁市球类管理中心的高成铖教练为明珠小学足球社团的孩子们带来了一堂精彩的足球课。

在培训会上,记者根据小学生的年龄特点,抓住了学生们的思维,为小记者讲解了新闻的基础知识,写作方法、技巧,就如何当好小记者、如何投稿等提出了具体的要求。小记者们个个听得津津有味,并认真做好笔记,现场气氛十分活跃。

讲座结束后,本报小记者团结合学校社团邀请

了济宁市球类管理中心的高成铖教练为足球社团的孩子们带来了一堂精彩的足球训练课。

小记者在高成铖教练的指导下,进行了热身训练,每个训练项目都有着相应的目的,如热身运动中的慢跑、拉伸和踩球,就是为了让小记者们舒展身体,适应场地,熟悉球性,使自己的身体发热,避免训练中因为准备不足而受伤。

热身结束后,进入正式训练环节,小记者们对于这场专业的足球训练表现出极高的热情。高教练将小记者们分成两组,首先进行踢球:以脚内侧踢球、脚背正面踢球、脚背内侧踢球为主以及停球:以脚内侧停球、脚底停球为主,还进行了传接球训练、射门训练,带球绕杆训练



小学生认真学习足球知识。本报记者 刘兴权 摄

等内容,根据高教练的指导,孩子们认真完成每一个动作。

课程结束后,高教练告诉小记者,踢足球不仅

能锻炼身体,还能让人思维敏捷。足球带给我们的并不是你争我抢,要靠专业技巧和团体协作才能取得最后的胜利。

北门小学开展“防灾减灾”宣传

本报济宁5月17日讯(通讯员 吕林林) 近日,济宁市北门里中心小学开展了“防灾减灾”教育宣传系列活动。

学校利用课间广播时间对全校师生宣讲了《如何防灾减灾》的现实意义,增强学生的防灾减灾意识,提高各自参与防灾减灾宣传工作的自觉性和主动性。同时,认真学习防灾减灾知识,提高综合减灾能力;积极配合学校的抗灾防灾演练,防患于未然。随后,各班开展了以“防灾减灾从我做起”为主题的班队会,班队

会上,有的班还组织学生集中观看了《应对地震灾害——公众自救互救常识》、《直面地震》、《地震揭秘》等防灾减灾科普视频。

下一步,学校还将举行“防灾减灾”演习。希望通过“防灾减灾日”系列活动进一步增强全校师生防灾减灾意识,最大程度防止灾害的发生,保障师生的生命安全和健康生活,确保校园安全稳定。今后学校还将一如既往的将校园安全放在第一位,绷紧安全教育这根弦不放松,加强生命教育,让学生安全健康快乐地成长。

济宁七中实施分层教学

本报济宁5月17日讯(通讯员 黄海文) 14日下午,济宁七中各年级分层召开了家长会。

周喆副校长围绕学校办学理念向各位家长们介绍了学校硬件设施建设情况、师资队伍状况、本学期教育教学工作措施及学生管理举措等,并向家长介绍了目前学校实施的分层教学。实行分层教学,是新课改的一大要求,是教育教学“以学生为本、因材施教”的集中体现,也是充分尊重学生差异性的体现。七中充分考虑学校的软硬件环境,配

备充足的师资力量和良好的硬件设施,尊重学生基础和学习能力,努力满足不同层次学生的学习需要。

随后,各班级班主任以班为单位组织召开了班级家长会,各班通过学生代表发言,家长经验交流等形式,努力让家长全方面了解学生在校的具体情况。随后,各任课教师根据学科特点、学生的具体情况也与家长们进行了全面而深入的交流。最后各班班主任向家长介绍了分层施教的具体内容及调整策略,希望家校努力,促进孩子全面发展。

霍小一课题

通过专家鉴定

本报济宁5月17日讯(通讯员 国相琴) 近日,济宁市霍家街小学所承担的“中国教育学会中小学整体改革专业委员会”实验课题——《小学生良好行为习惯养成的研究与实践》结题鉴定会在霍家街小学总校区举行。

专家指出,霍家街小学所研究的《小学生良好行为习惯养成的研究与实践》这一实验通过坚持不懈地实验研究,形成了系列化的目标培养体系,建立了全员参与、全面育人的机制,实施了具体可操作的评价方式,逐步形成了学校、家庭、社会三位一体的教育模式,值得借鉴和推广。

《小学生良好行为习惯养成的研究与实践》这一实验课题的研究,不仅使霍家街小学的学生养成了良好的行为习惯和健全的人格,促进了学生的全面发展,而且促进了教师的专业发展和综合素质的提高,带动了家庭教育的发展,提升了家庭教育的水平。

济宁实小举办心理健康讲座

本报济宁5月17日讯(通讯员 张丽莎) 为促进学生身心健康发展,加强学校心理健康教育工作的实效性,11日下午济宁市实验小学邀请儿童心理发展评估专家张文老师来校作了心理健康教育专题讲座。

张文老师结合多年咨询案例及小学阶段学生6到12岁身心特点,对班主任提出了专业性、实用性的指导。张文老师以幽默风趣的语言,生动活泼的事例,赢得了老师的阵阵欢笑声和掌声,给老师们生动地上了一堂心理辅导课。在座教师切身体会到了心理健康的重要作用。

据悉,济宁市实验小学也将继续开展各类心理健康教育活动,积极营造和谐健康的育人环境。

传统项目

扎根校园



书法社团、刺绣社团、空竹社团……一系列与传统文化息息相关的社团,日前在南池小学校园内扎根发芽,深受学校师生的喜爱。

本报记者 刘兴权 摄